
propagowanie wiedzy 
nt. CSR przez organizacje

dla wzmocnienia wizerunku organizacji
(najczęściej wybierana odpowiedź przez firmy)

z potrzeby i świadomości prowadzenia firmy zgodnie z CSR 
(wzrost o 22 p.p. od ubiegłego roku)

brak zasobów ludzkich

Czynniki wspierające rozwój CSR w Polsce

Stosunek polskich konsumentów do CSR 

Firmy realizują działania CSR

Korzyści z działań CSR odniesione przez firmy

Etyka w organizacji 

Wartościami etycznymi zarządza

Wybrane działania CSR realizowane przez francuskie firmy

Czynniki hamujące rozwój CSR w Polsce

 dzielenie się 
dobrymi praktykami 

brak wiedzy nt. CSR

respondentów nie spotkało 
się z terminem CSR

respondentów świadomie 
unika kupowania produktów 
firm, wywierających negatywny 
wpływ na otoczenie 

oczekiwania interesariuszy

brak budżetu na działania CSR

59%
67%

70%
uważa, że konsumenci 
nie wiedzą czym jest CSR, 
ale doceniają odpowiedzialne 
działania firmy

35%

59%
50%

53%

twierdzi, że konsumenci 
nie biorą pod uwagę 
działalności csr’owej firmy przy 
wyborze produktów / usług

65%

11%

52%

44%

64%

42%

35%

Odpowiedzi firm: Odpowiedzi konsumentów*:

* badanie przeprowadzone przez Havas Media Group

firm posiada kodeks etyki 
lub kodeks zasad 

W 95% firm zarząd angażuje się 
w planowanie strategii CSR

 korzyści 
finansowe

korzyści pozafinansowe 
(zaufanie, lojalność, udział w rynku)

95% 66%

75%

firm zrzeszonych 
w CCIFP

firm w Polsce*

*badania przeprowadzone przez 
UN Global Compact Poland

16%

86%

15%

45%

zaangażowanie 
w rozwój regionu

prowadzenie 
polityki różnorodności

wsparcie finansowe i rzeczowe 
organizacji społecznych, itp.

badania 
satysfakcji klienta77% 69%

74% 68%

2016

2016

2017

2017

firm wydaje rocznie 
ponad 100 tys. PLN 

firm przeznacza jakiekolwiek środki 
finansowe na działania CSR

CSR w praktyce - 
barometr Francusko Polskiej Izby Gospodarczej

II edycja badania 2017

Partnerzy

Bizon-Biznes 
Odpowiedzialny 

i Nowoczesny MUZO.FM 

Network Poland


